
41 En primer lugar, notamos que los condensadores estan en serie
.

Entonces obtendremos la

capacitancia de Cu por separado y la equivalente la obtenemos con 1
= 1 + 1
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Primero veamos el condensador cercaro al punto A
.

Podemos notar que E= ElrIF
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Con ello,
, podemos obtener la diferencia de potencial
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Ahora veamos el otro clindro. En este caso, no tenemos la simetria
, ya que

dependiendo de Y
,

estamos en un medio o el otro : L =Dr
,
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Sin

embargo, desde la condicion de borde de las componentes tangenciales a una superficie

del campo electrico : Enz = Est = ) en realidad el campo electrico no depende de Y.
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2) Usamos la ley de Voltajes de Kirchoff. Tenemos dos mallas que consider

rar. Ri Ra
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Nos damos estos

sentidos para las

corrientes
.
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Convencion de signos : Para condensadores si la corriente vade-a +, sera +

-> De lo contrario, es -

-> Para las resistencias, debe coincidir el sentido de la

corriente con el de la malla para ser +.
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La intensidad de corriente que circula por Ra es 1
.

4A, desde CaB.
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